

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 14 (12427) Суббота, 19 января 1980 года

Цена 2 коп.

У НАС, В ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМ

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

«Плес» в добыче очистного коллектива А. Полова шахты имени 7 Ноября составил сегодня 17 тысяч тонн угля. Это значит, что из установленного месячного задания 47300 тонн топлива на-гора выдано 43 тысячи.

Бригада работает в лаве № 320 в условиях пласта Польшаевского. Нет здесь обводненности, колчеданистых включений. А комплекс новый — 1 ОКП. Поэтому коллектив старается работать с наиболее полной отдачей, наращивает темпы. Примечательно, что добыча на одного горнорабочего за две недели при плане 855 тонн составила полторы тысячи.

Е. ТЕРЕХИН.

У ПРОХОДЧИКОВ— НОВИНКА

Впервые на руднике осваивается проходческий комплекс «Кузбасс» марки КН-5Н. Бригада Д. А. Боравлева с шахты «Октябрьская» проходит в сутки при помощи новой техники 9 метров горных выработок с подрывной породой на 50 процентов. И если прежде на буровзрывных работах производительность труда на выход составляла 0,4 метра, то сейчас она доведена до 0,75 метра.

Шахтеры рады новинке. Умело осваивают комплекс машинисты горных выемочных машин В. Г. Суздальенко, Г. П. Антипин, А. Ф. Щетинин. Преимущества новой технологии по сравнению с прежней в том, что комплекс почти полностью механизует ручной труд.

П. КОЛМОГОРОВ.

СЛОВО КРЕПЯТ ДЕЛОМ

Бригада Михаила Васильевича Смольникова Польшаевского СУ, поддерживая инициативу передовых коллективов, решила выполнить пятилетний план к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. И слово свое строители подкрепляют делом.

Сейчас они на дьяновской насосно-фильтровальной станции ведут монтаж металлоконструкций цеха полнакриламиды. Комплексная бригада также продолжает монтаж сборного железобетона на резервуаре на 2000 кубов воды.

Коллектив ежедневно перевыполняет нормы выработки на 15—20 процентов, добивается хорошего качества.

Г. ЧЕСНОВОВ.



Звание лучшего наставника молодежи присвоено Марице Терентьевне Карелиной, крутильнице камвольно-суконного комбината. Поучиться у Марицы Терентьевны есть чему. Она еще в сентябре прошлого года выполнила пятилетнее задание, 99,3 процента всей продукции передовая работница выпускает первым сортом.

На снимке: крутильница М. Т. Карелина.
Фото М. Никонова.

Семинар пропагандистов

17 и 18 января в большом зале горкома партии прошли семинары пропагандистов партийного, комсомольского политпросвещения и экономического образования. Перед собравшимися выступил второй секретарь ГК КПСС А. Ф. Душенко. Он остановился на итогах работы производственных коллективов горо-

да в прошедшем году и задачах на последний год пятилетки. Г. И. Большухина, секретарь ГК КПСС, говорила о задачах пропагандистов, вытекающих из постановления ЦК КПСС «О 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина» и ответов Л. И. Брежнева на вопросы корреспондента газеты «Правда».

Полезный разговор

На заводе «Кузбассэлемент» сложилась система работы с политинформаторами. Они занимаются в высшем звене системы партийного образования. Периодически партийный комитет проводит для них инструктивные совещания, на которых они получают консультации. Перед политинформаторами выступают ведущие специалисты, руководители предприятия. В конце прошлого года, например, прошла информационная конфе-

ренция по итогам ноябрьского Пленума ЦК КПСС. Темой разговора на очередном семинаре было обсуждение постановления ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве» и задач идеологического актива в свете его требований. Начальник отдела кадров Т. И. Осокина разъяснила основные положения

Заведующий лекторской группой обкома партии кандидат исторических наук В. П. Литовченко прочитал собравшимся лекцию на тему «Идеологическая борьба на современном этапе».

Перед пропагандистами системы политпросвещения выступил первый секретарь горкома КПСС В. Н. Кагринченко.

А. ГОРОШКО.

документа, рассказала о мероприятиях, которые проводятся на заводе по борьбе с прогульщиками, пьяницами, сделала анализ состояния трудовой дисциплины на предприятии.

Заведующая парткабинетом завода Г. В. Бабак на конкретных примерах показала, во что обходится предприятию один прогул. Для политинформаторов подготовлен раздаточный материал «Один день за- вода».

А. КОЛЧИНА.

О рабочей чести, долге и совести С ЧУВСТВОМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Письмо передовых бригадиров области мы обсудили на общем рабочем собрании обувной фабрики и в бригаде. Поговорили и пришли к выводу, что результаты нашей работы действительно во многом зависят от нас самих, от ответственности каждого за весь коллектив. Взять, к примеру, минувший год. План двенадцати месяцев мы завершили досрочно. При чем производительность труда у нас в бригаде 25,8 пары обуви на человека в день. Это самый высокий показатель на фабрике.

Однако трудности в течение года возникали почти ежедневно. То не было драпа для обтяжки верха обуви, платформ, то не доставало бензина для разведения клея. Особенно туго пришлось нам в ноябре и декабре, когда из-за нехватки материала решили применять для пошива обуви велвет, а для ее окантовки вместо винила использовали советол.

Драп и винил «мягки, эластичны. Советол и велвет жестки, пошиву поддается нелегко. В швейных машинах поэтому ломались иглы, на окантовке выходили из строя рубльнички. Люди нервничали, производство

лихорадило. И все же за год в бригаде не было ни одного простоя. Это большое достижение, и причина не только в том, что все члены бригады знают по несколько смежных операций, но и в их сплоченности, крепкой трудовой дисциплине, в том самом чувстве локтя, без которого немислимо никакое общее дело.

Известно, что пошив обуви идет по конвейеру, где каждый человек на учете, поэтому если кто-то опаздывает, прогуливает, он делает минус работе всей бригады. Вот почему у нас в коллективе, да и на фабрике в целом, стремятся не подводить друг друга, ценить не только свое время, но и рабочие минуты товарищей. Вспомню случай. В одной из бригад прогуляла работница. Подруги поговорили с ней, пристыдили, однако она снова нарушила дисциплину. Опять состоялся разговор по душам, прогульщицу наказали материально, но и это не помогло. И тогда перед ней поставили вопрос: или работай, как все, или уходи из коллектива. Вот тогда и пришлось приздуматься нарушительнице.

У нас в бригаде прогулов не бывает. Все мы работаем на предприятии по несколько лет, сдружились. И когда в нашу среду попадает новенькая, стараемся внушить ей те же принципы коллективизма. Однако в других бригадах, особенно в тех, где большой приток вновь поступивших, есть еще и прогулы, и опоздания. Здесь-то перед нами, кадровыми рабочими, встает задача — научить молодых отвечать за свои поступки, помочь им воспитать в себе чувство рабочей чести, гордости. Особенно важно это сейчас, когда все предприятия города готовятся к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Наша бригада выступила инициатором соревнования среди бригад фабрики по достойной встрече знаменательного события. В течение года мы решили дать сверх плана пять тысяч пар обуви, выпустить 100 тысяч пар с государственным Знаком качества и индексом «Н» в артикуле. Достичь своей цели мы можем только при условии высокой трудовой дисциплины, требовательности к себе и друг к другу.

В. ТОЛСТЫХ,
работница обувной фабрики.

С зеленым огоньком

Горожане уже заметили, что на наших дорогах появилось много новых автомобилей ГАЗ-24 с шашечками и буквой «Т» на дверцах. Они комфортабельнее, надежнее своих предшественников. А светящиеся опознавательные знаки такси видны издали, что тоже немаловажно для любителей этого вида транспорта.

Как сообщили в пассажирском автотранспортном предприятии № 2, в прошлом году автопарк пополнился 61 новой машиной. Это почти четвертая часть автомобилей предприятия.

Новые автомобили получили добросовестные водители, хорошо зарекомендовавшие себя в работе.

С. БЕЛОВ.

Подарок горожанам

На проспекте Ленина, 30 открылся новый продовольственный магазин самообслуживания № 90. Строители и специалисты ора старались, чтобы он соответствовал современным требованиям. Площадь магазина 564 квадратных метра. Удобно для покупателей расположены в отделах стеллажи и витрины с широким ассортиментом фасованных продуктов. Выбран необходимое, покупатель проходит в кассу. Два кассира быстро и четко справляются со своими обязанностями.

Цех фасовки и подсобные помещения оснащены современным технологическим оборудованием. Новшеством являются в магазине специальные люки для слухания груза, холодильные витрины, электронные весы.

Хорошие условия созданы и для персонала: красивый уголок, столовая. В новом магазине 30 торговых работников боль-

шинство из них — молодежь. Все они имеют специальное образование.

Возглавляет магазин коммунисты, опытные торговые работники: директор Н. П. Тюменцев, заместитель Л. В. Вайгант, заведующие отделами Г. М. Еремеева, Л. С. Моисеева.

Коллектив магазина намерен внедрить систему бездефектного труда. Это значит, что работа каждого будет учитываться на экране показателей. Это даст высокие результаты в обслуживании покупателей.

Перед работниками нового магазина поставлены большие задачи, и чтобы их осуществить, необходима слаженная работа всех. Месячный план товарооборота довольно высок — 170 тысяч рублей. И надо надеяться, что работники нового магазина сделают все для хорошего настроения покупателей.

Н. ТЯВЛИНА.

Спорт

ВЫШЛИ В ФИНАЛ

18 сильнейших гонщиков России из Горького, Каменска - Уральского, Красноярска и Ленинска-Кузнецкого участвовали в соревнованиях полуфинала первенства РСФСР в классе машин 125 кубических сантиметров, которые проходили в городе

Выкса Горьковской области.

От нашего города в соревнованиях участвовали мастер спорта СССР Геннадий Селиванов, перво-разрядники Василий Ванжин и Виктор Шиманов.

В первый день большого успеха добился Геннадий Селиванов. Он хорошо откатал все заезды, чем завоевал симпатии болельщиков. Набрал 12 очков, Г. Селиванов вошел в число лидеров. Несколько скромнее оказался результат у Василия Ванжина. Он сумел войти лишь в десятку сильнейших.

Острая борьба развернулась на второй день соревнований: ведь только 8

гонщиков получали право выступать в финале. Буквально до последнего заезда не было известно, кто же станет лидером. Успех сопутствовал мастеру спорта СССР Н. Семченко из Красноярска. Всего два очка проиграл ему Г. Селиванов. На третье место вышел мастер спорта В. Чупин из Каменска-Уральского.

В число финалистов вошел и первоурядник из нашего города В. Ванжин. Участники соревнований выехали в г. Шадринск, где состоится финал первенства России.

С. СЕРЕГИН.
(По телефону).

ПОЗОРНЫЙ СЛЕД

Мои собеседники — начальник ремонтучастка по озеленению В. И. Мотовилов, работники участка Н. А. Прохорова и М. В. Кособуцкая — с горечью и тягостным недоумением размышляют о том, как все это могло случиться. И впрямь, не просто понять психологию паскудства, учиненного на главной городской площади перед Новым годом.

Горожане, вышедшие в новогоднюю ночь к снежному городку на площади Победы, чувствовали, что на этот раз чего-то здесь не хватает. Не сразу поняли: недостает огней на пышной красавице елке. Сумрачной и отчужденной выглядела она на фоне всеобщего людского веселья. И кое-кто тут же завел привычную обслуживательскую поговорку, вот-де всегда у нас так — не успевают...

Нет, все успели сделать: сооружение городка, зеленостроители. Ту же елку щедро украсили и освещенные прозвонили: королева новогоднего праздника стояла во всем великолепии. Успели даже подновить изуродованные чьи-то мерзкими руками ледяные скульптуры.

Но в канун праздника и освещение, и часть оформления на елке были бесцеремленно исковерканы. Какое-то жаданье самоутверждения эксцессы оказались явно сильнее одинокого сторожа — старика.

Это, оказалось, был не единственный новогодний «сюрприз». В канун праздника не досчиталась двух своих сестер юная семья голубых елей у мемориала на той же площади. Какие-то подонки (менее резкого слова для таких не хочется и подобрать) цинично надругались над священным для всех городжан местом.

— Ну как все это назвать? — кипит возмущенным Василием Иванович Мотовилов. — Дело ведь даже не в том, что короче огречено отсутствие света на елке, что нет теперь двух саженцев, что кому без оснований бросали упреки. Вышло другое — nämlich ваглые побуждения людей усилить тружеников, любовно и заботли-

во делавших красоту, приятность для всех. Наконец, все это стоило немалых денег: и сооружение снежного городка, и оформление елки, и, тем более, голубые саженцы. Ведь эти ели — не вязанка дров, а общественная ценность.

Конечно, со временем острота восприятия событий ослабевает. В том, наверное, и благо для человека, иначе бы он просто не выдержал почти непрерывного натиска того, что теперь называется стрессами. Но и восприятие восприятие рознь. Одно дело — сторонний наблюдатель: в лучшем случае, пожалел — и забыл. И совсем другое, когда случайное для тебя — личная боль.

НА ТЕМЫ МОРАЛИ

А именно так, с болью, узнали о гибели своих питомцев Надежда Алексеевна Прохорова, Мария Васильевна Кособуцкая и их подруги по работе. Ведь голубая ель — не тополь, который войду укоренится, только ткни его в землю. На нее и ветерку не дай дохнуть при перевозке (их везли из под Ленинска-Кузнецкого под полиэтиленовыми накрывками), и почку подготовь, как лебязью перину, и поливку проводи по-особому. Все это они делали, будто малых детей холмили и ласкали. Сколько было тревог в период приживания! И сколько радости, когда можно было сказать: «Прижились, миленькие!».

И вот жестокая потеря. Не только для них, посадивших деревья — для всего города. Ведь посажены голубые новоселки как подарок нашим ставным угольщикам к их празднику — Дню шахтера, как символ вечной молодости.

Какие-то паскудники пожелали, чтобы не заурядные зеленые елки, (а то пусть даже и сосенки), кученные на свои кровные, а вот такие, тайно зрубленные крошки украсили лично их праздник.

Украсили. И выброшены теперь на свалку или сожжены, как и тысячи

других, отработавших на наше удовольствие деревьев. Каким же надо быть бессердечным человеком, чтобы ради кратковременного сомнительного личного удовольствия лишиться тысячи людей многолетней радости свиданий с подрастающими на года в год деревьями-красавцами.

Обсуждая все это с работниками зеленострой, мы ни на миг не сомневались, что губители елей так же бесстрастно эгоистически расточают достоинство, а то и жизнь человека. Ведь, наверно, и им известно было обращение через городскую газету не покушаться на голубых малышей. Только не дошло оно до их душ.

Где истоки такого эгоизма? В нас самих, уважаемые читатели! Вспомним, многие ли из нас оставили малыша, обрывающего ветви с деревьев, мущего клумбы или изгазающего кошку? Многие ли делают усилие над собой, чтобы не шагнуть через зеленый газон, сокращая всего на какие-то метры свой путь? И оставляем позорный след на клумбах, газонах. И в душах тоже!

Вот в этих примерах и еще во восприятии таких «мелочей» друг другу истоки случившегося под Новый год и других подобных случаев. Мы часто бездумно повторяем: «Вот в других городах...», не замечая, что унимаем тем себя.

Что нам мешает сделать многое, как «в других городах»? Да собственная инертность. Не вздыхать, а действовать надо, уважаемые. Всем! И, между прочим, тем горожанам, которым это по должности положено. А то пока не видно резвости нашей милиции в поиске напасткудивших злодеев. Да и суду следует к таким делам подходить не как к заурядной порубке или порче (вспомним случай с истреблением елей на спассстанции), а с социальной меркой.

Глядишь, и избавимся от позорных следов, и радоваться начнем, что живем в городе, который сами от всякого аморального хлама активно чистим.

А. ЛАКИСОВ.

в ларьке, расположенном на территории центрального рынка г. Ленинска-Кузнецкого в 1976-78 гг., просим зайти в Ленинск-

Кузнецкий райотдел внутренних дел в кабинет № 9 и позвонить по телефону 2-16-18.

РОВД.

ДЕБЮТ БЫЛ УДАЧНЫМ

В Новокузнецке СГПТУ-11 по праву считается кузницей рабочих кадров КМК. Недавно новокузнецкие торжественно отметили 50-летие этого училища. Спортсмены города посвятили этому событию соревнования по классической борьбе, ставшие междугородными. Более 190 юношей из разных городов Кузбасса и Алтая, из Новосибирска, Омска, Томска съехались на них.

Боевым крещением стал турнир в Новокузнецке для многих воспитанников ДЮСШ нашего города. В отсутствие ведущих борцов, выехавших на зональные состязания, ребята, которых пока считали резервом, пришлось отстаивать в схватках спортивную честь родного города.

В одиннадцати весовых категориях выступали наши борцы. И в че-

тырех из них воспитанники ДЮСШ из Ленинска-Кузнецкого стали победителями. Среди них дебютанты К. Константинов, шестиклассник школы № 73, А. Козлов, первокурсник СГПТУ № 33, и уже имеющие опыт ведения борьбы — С. Яценев, восьмиклассник школы № 11, А. Примаченко, десятиклассник школы № 18.

Призерами турнира стали также И. Петров, С. Тимофеев, О. Забаров, учащиеся средних школ № 37 и 20.

Десять дней турнира показали, что запаса прочности у наших ребят достаточно для борьбы с серьезными соперниками, какими были, к примеру, борцы добровольных спортивных обществ «Динамо» и «Спартак» из Новосибирска.

Ю. ДОРОГОВ,
главный судья соревнований.

СПОР ВЕДУТ ВОЛЕЙБОЛИСТЫ

Зимняя спартакиада Ленинского теркома рабочих угольной промышленности в разгаре. Уже прошли лыжные гонки. А вчера, в пятницу, в спортивном зале ВГСЧ стартовал розыгрыш первенства по волейболу среди коллективов физкультуры теркома.

Игры будут идти в течение сегодняшнего дня и закончатся в воскресенье.

Ю. НЕПОРОЖНЕВ,
главный судья соревнований.

Зам. редактора
С. П. БАРАНОВ.

телевидение

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
20 ЯНВАРЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку становись!». 11.05 Концерт народного ансамбля песни и танца клуба «Восток». Передача из Ташкента. 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 «Здоровье». Научно-популярная программа 13.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». 14.15 «Наука и техника». Киножурнал. 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музыкальный киоск». 16.00 «Вечный зов». Художественный телефильм. 3-я серия. «В чем твоя вера?». 17.15 «Путевка в жизнь». Премьера документальной программы 18.05 «По вашим письмам». Музыкальная программа. 18.50 «Клуб кинопутешествий». 19.50 «Заячья банька». Мультифильм. 20.00 «Международная панорама». 20.45 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 21.05 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 21.20 «Свое счастье». Премьера художественного телефильма. 22.30 «Время». 23.05 «Пора нам в оперу...» Премьера фильма-концерта. 00.05 Чемпионат Европы по конькобежному спорту. Мужчины. 1500 метров и 10000 метров. Передача из Норвегии. 00.55—01.00 Новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК,
21 ЯНВАРЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Любимые стихи». 11.35 В гостях у сказки «Стопанные туфельки». Художественный телефильм (ГДР). 12.35 «Очевидное — невероятное». 13.35 Новости. Москва («Орбита»). 15.55 Новости. 16.15 Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 17.30 «Наш сад». 18.00 Кубок мира по горнолыжному спорту. Передача из Австрии. Кемерово. 18.30 «Партийная новь». «Животноводство — ударный фронт». Как коммунисты колхоза «Ударный полей» сделали этот девиз нормой своей работы. 19.00 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.30 «Ленин в сердце народном». Оратория Р. Шедрина. 19.55 Н. Погодин. «Третья патетическая». Премьера фильма-спектакля Воронежского государственного академического театра драмы им. А. Кольцова. 22.30 «Время». 23.05 Теннис. Кубок Европы в закрытом помещении. Сборная СССР — сборная Венгрии. 23.50 «Сегодня в мире». 00.05 Концерт. 2 ПРОГРАММА Кемерово. 18.00 Для школьников. «Три чудесных цвета». 18.20 ЦНТИ предлагает. «Новые материалы в строительстве». Выпуск № 9. 1979 г. Москва («Орбита»). 18.30 «Вперед, мальчишки!». Кемерово. 19.30 «Рождение» Художественный фильм. 1 и 2-я серии. 21.50 Спортивная передача.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
ЗАБУДЬТЕ СЛОВО «СМЕРТЬ» (10, 14, 16, 19.50). НЕСКОЛЬКО ИНТЕРВЬЮ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ (11.40, 18.10, 22). 21-го ГОРБУН (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50, 22).

Зал кинохроника
ЗАНИШКА ЗАБЛУДИЛСЯ (10, 13.30) 21-го ЛЕНИН В ОКТЯБРЕ (10, 13.30).

Кинотеатр «Сибирь»
ЗАБАВНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ДИКА И ДЖЕЙН (12, 18, 20, 22). ПОХИЩЕНИЕ «САВОИ» (10, 14, 16). 21-го КЛЕОПАТРА (2 серии) (9.30, 12, 14.30, 17, 20).

Кинотеатр «Рассвет»
ПОХИЩЕНИЕ «САВОИ» (15, 18, 20) 21-го НЕ УПУСКАЙ ИЗ ВИДУ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Строитель»
19-го ПЕРИЯ (16, 18, 20) ВСЕ УЛИКИ ПРОТИВ НЕГО (14). 20-го ИСКУПЛЕНИЕ ЧУЖИХ ГРЕХОВ (16, 18, 20). ВСЕ УЛИКИ ПРОТИВ НЕГО (14).

Кинотеатр «Родина»
КЛЕОПАТРА (2 серии) (17.30, 20.30). РИКИ-ТИККИ-ТАВИ (9.30, 14). УЛЬВАНА (11, 12.30, 16). 21-го НЕВИННЫЙ (2 серии) (11, 16, 18.30, 21). БЕЛЕТ ПАРУС ОДИНОКИЙ (9.30, 14).

Центральный ДК
19-го БЛЕФ (16, 18, 20). 20-го БЛЕФ (17.30, 19, 20.30). Ответчики 2-12-44.

ДК шахты «Полысаевская»
ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ (18, 20).

ДК имени Ленина
БОЛЬШИЕ ГОНКИ (2 серии) (17). ПОСЛЕДНИЙ ШАНС (20). 21-го МОЛОДАЯ ЖЕНА (18, 20).

Клуб ВГСЧ
КАСКАДЕРЫ (16, 18, 20). Только 20 го ПАПА, МАМА И ЗОЛОТАЯ РЫБКА (14).

Центральный ДК

21 января

Диско-группа «Август». Сценарий 18, 21. Вилеты продаются.

Вниманию мужчин!

В настоящее время все ателье фабрики ремонта и пошива одежды имеют возможность принять и изготовить заказы в короткий срок (за 3—5 дней) на пошив брюк как из ткани ателье, так из тканей профессиональной вышивкой. Посетите наши ателье! Не сомнитесь, когда сроки изготовления заказов возрастут.

Дирекция.

По адресу бульвар Химиков, 4 (в широкое здание) открыт новый книжный магазин. Приглашаем покупателей посетить его.

Кинотеатр.

Коллектив работников школы № 21 выражает глубокое сожаление Н. П. Кирилловой по поводу смерти ее матери ЕЛИСАВЕТЫ Павловны Яковлевны

В райотделе милиции

Граждан, покушавшихся на жизнь и таланты на беззастыдливых

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белая, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36700. Заказ 579. СЧ 19943.